
1. 다음 나눗셈을 하시오.

19.68 ÷ 32

답:



2. 안에 ①+②의 값을 구하시오.

96.4 ÷ 8 =
①
100
× 1

8
= ②

답:



3. 다음 계산을 보고, 안에 알맞은 소수를 써넣으시오.

98 ÷ 7 = 14⇒ 9.8 ÷ 7 =

답:



4. 둘레가 53.92 cm인 정사각형의 한 변의 길이를 구하시오.

답: cm



5. 다음을 계산하시오.
151.2 ÷ 12

답:



6. 1044 ÷ 36 = 29임을 이용하여 다음 나눗셈의 몫을 구하시오.
104.4 ÷ 36

답:



7. 다음 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

37.8 ÷ 6 ⃝ 6.56 ÷ 8

답:



8. 똑같은 직육면체 모양의 상자 18개를 각각 묶는 데 끈을 모두 6.3m
사용하였습니다. 이 상자 한 개를 묶는 데는 몇 m의 끈을 사용했는지
구하시오.

답: m



9. 분수를소수로나타내되반올림하여소수둘째자리까지나타내시오.

52

141

답:



10. 다음 중 몫의 소수 첫째 자리 숫자가 0인 나눗셈은 어느 것입니까?

① 1.68 ÷ 8 ② 5.4 ÷ 5 ③ 32.1 ÷ 3

④ 12.6 ÷ 9 ⑤ 15.3 ÷ 6



11. 길이가 122.2 cm 인 끈을 둘로 잘랐습니다. 하나가 다른 하나보다
4.8 cm 길게 되도록 잘랐다면, 짧은 끈의 길이는 몇 cm 인지 구하시
오.

답: cm



12. 12m2 의 벽을 칠하는 데 1.5 시간이 걸렸습니다. 같은 빠르기로
40.5m2 의 벽을 칠하려면 몇 시간이 걸리는지 구하시오.

답: 시간



13. 범석이는 운동장을 7바퀴 도는 데 9분이 걸렸습니다. 한 바퀴 도는
데는 약 몇 분이 걸렸는지 반올림하여 소수 첫째 자리까지 구하시오.
(예 : 0.66 · · · → 약 0.7)

답: 약 분



14. 다음 소수 중에서 4
1

4
과 4

7

10
사이에 있는 수는 어느 것입니까?

① 4.12 ② 4.65 ③ 4.01 ④ 4.82 ⑤ 4.2



15. 둘레의 길이가 52.08 cm인 정사각형이 있습니다. 이 정사각형의 넓이
는 몇 cm2입니까?

답: cm2


